
令和３年度　学校評価　児童アンケート

実施期間：令和３年１２月
対象児童：第４～６学年
有効回答数：２３６
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重点１：算数のコース別授業は自分にとって勉強しやすいですか。

とてもやりやすい

やりやすい

少しやりにくい

やりにくい

その他・無回答
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重点２：へんじ・あいさつ・あとしまつはできていますか。

よくできている

できている

あまりできていない

できていない

その他・無回答

41.1% 40.3% 15.7%

2.1%

0.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

重点３：なわとびコンクールでは、自分の目標に向かって努力しま

したか。

よくした

した

あまりしていない

していない

その他・無回答

47.9% 47.0%

3.4%
1.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

授業の内容はよくわかりますか。

よくわかる

わかる

あまりわからない

わからない

その他・無回答
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33.5% 46.6% 15.3%

3.8%

0.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

学校に行くのが楽しいですか。

とても楽しい

楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

その他・無回答

41.1% 34.7% 18.6%

5.1%

0.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

自分の体力づくりに取り組んでいますか。

よくできた

まあまあできた

あまりできなかった

できなかった

その他・無回答

25.0% 41.1% 19.5% 13.6%

0.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

学校の先生は悩みなどについて話しやすいですか。

とても話しやすい

話しやすい

少し話しにくい

話しにくい

その他・無回答

44.1% 38.1% 14.8%

3.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

あいさつは元気よくしていますか。

よくしている

している

あまりしていない

していない

その他・無回答

59.3% 17.8% 16.1%

6.4%

0.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

家や習い事などで、毎日学習していますか。

毎日している

週の半分はする

週１，２日する

ぜんぜんしない

その他・無回答
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37.3% 57.2%

5.1% 0.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

学校の約束を守っていますか。

よく守っている

守っている

あまり守らない

守らない

その他・無回答

64.4% 32.2%

2.5% 0.4%

0.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

みんなで使うものを大切にしていますか。

よくできた

まあまあできた

あまりできなかった

できなかった

その他・無回答

67.8% 27.5%

4.2%
0.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

友達と仲良く生活していますか。

よくできた

まあまあできた

あまりできなかった

できなかった

その他・無回答

60.2% 35.2%

3.4%
0.4%

0.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

マナーを守って給食を食べていますか。

よくできた

まあまあできた

あまりできなかった

できなかった

その他・無回答
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